Planeta w niezbadanej przestrzeni
https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/pnp2/site

Nowa planeta

Anakin Skywalker odkryl nowg planet¢ w niezbadanej przestrzeni. Otrzymatl za to wielki order
»Odkrywcey Jedi” a takze zostal zapisany w Giwipedii (gwiezdne) wikipedii). Nowa planeta
zostata nazwana Kissiell — gdyz jest to najczestsze slowo wymawiane przez jej mieszkancow.

Misja Anakina

Anakin chce zjedna¢ mieszkancow Kissiell dla idei republiki. W komunikacji pojawia sie
problem. Mieszkanscy Kissiel postuguja sie tylko systemem dwojkowym. Na Kissiell
wysylano juz niezliczone ilo$ci misji, ktore miaty nauczy¢ Kissiell’ian systemu dziesietnego.
Wszystkie niestety powrdcily z niczym.

Laureaci OlJ-a
Ostateczne zalamanie nastapilo gdy wystano zwyciezcow OlJ-a. Zostali powitani radosnym:
Kissiell, kissiell !!
Natomiast gdy zobaczyli cyfry wigksze od 1 to mocno fafali 1 przegonili znakomitosci OLJ
przeklenstwami:
Komba bruca! Komba bruca!

Twoja misja

Anakin Skywalker wybral Ciebie, Najwigkszego Mistrza Algorytmow (NMA) wsrod rycerzy
Jedi.

Twoim zadaniem jest napisaé program, ktory zamieni seri¢ liczb dziesi¢tnych (majg byc
wyslane na Kissiell) na system dwojkowy.

Wejscie
W pierwszej linii podana jest 1 liczba:
1 <ile_liczb < 103
oznaczajacg 1los¢ liczb jaka bedzie wysylana do mieszkancow Kissiell.
W kolejnych ile_liczb liniach znajduja sie dziesietne liczby
0 < liczba_na_kissiell < 108
ktore trzeba zamienic na system dwojkowy — jedyny zrozumialy przez mieszkancow Kissiell.

Wyjscie

Two)j program powinien wypisac ile_liczb linii.

W kazdej linii musi si¢ znajdowac jedna liczba. Dwojkowa posta¢ kolejnej liczby dziesigtnej
ktora ma by¢ wystana na planete Kissiell w niezbadanej przestrzeni.
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Przyklad nr 1

Wejscie

3 (Mamy 3 liczby do zamiany na system dwdjkowy)

2 (Zamieni¢ mamy liczbe 2 na system dwdojkowy)

1 (Zamieni¢ mamy liczbe 1 na system dwdjkowy)

5 (Zamieni¢ mamy liczbe 5 na system dwdjkowy)
Wyijscie

10 (2 dziesietnie to 10 dwdjkowo)

1 (1 dziesietnie to 1 dwojkowo)

101 (5 dziesietnie to 101 dwdjkowo)

Przyklad nr 2

Wejscie

5 (Mamy 5 liczb do zamiany na system dwojkowy)

8 (Zamieni¢ mamy liczbe 8 na system dwdjkowy)

0 (Zamieni¢ mamy liczbe 0 na system dwdojkowy)
842371 (Zamieni¢ mamy liczbe 842 371 na system dwdjkowy)
999 (Zamieni¢ mamy liczbe 999 na system dwojkowy)
1000000000000000000 (Zamieni¢ mamy liczbe 1000000000000000000 na system
dwdjkowy)

Wyjscie

1000 (8 dziesietnie to 1000 dwojkowo)

0 (0 dziesietnie to 0 dwdjkowo)
11001101101010000011 (842371 dziesigtnie to 1100 1101 1010 1000 0011 dwdjkowo)
1111100111 (999 dziesietnie to 11 1110 0111 dwdjkowo)

110111100000101101101011001110100111011001000000000000000000 (7o po lewej to
1000000000000000000 dwdjkowo)
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